

Svrha

Ovaj dokument sadrži ključne informacije o ovom investicijskom proizvodu. Nije riječ o promidžbenom materijalu. Informacije su propisane zakonom kako bi vam pomogle u razumijevanju prirode, rizika, troškova, mogućih dobitaka i gubitaka ovog proizvoda te kako bi vam pomogle da ga usporedite s drugim proizvodima.

Proizvod

Naziv proizvoda	3-godišnji Granični Certifikat s automatskim opozivom (<i>Autocallable Barrier Certificate</i>) povezan s Crédit Agricole S.A. i Erste Group Bank AG
Identifikacijska oznaka proizvoda	ISIN: XS2658345744 Valor: 129157572
Izdavatelj proizvoda	Goldman Sachs International, dio The Goldman Sachs Group, Inc. (za više informacija posjetite internetsku stranicu http://www.gspriips.eu ili nazovite +442070510419)
Nadležno tijelo	Česká národní banka (CNB), Hrvatska agencija za nadzor financijskih usluga (HANFA), Magyar Nemzeti Bank (MNB), Komisja Nadzoru Finansowego (KNF) su odgovorni za nadzor Goldman Sachs International u vezi s ovim Dokumentom s ključnim informacijama.
Datum izdavanja ovog dokumenta	18. rujna 2023, 21:39:23 po lokalnom vremenu u Varšavi

Spremate se kupiti proizvod koji nije jednostavan i koji je možda teško razumjeti.

Kakav je ovo proizvod?

Vrsta Proizvod je u obliku certifikata izdanog u skladu s engleskim pravom. To nije vrijednosni papir koji prinosi kamate. Za obveze plaćanja izdavatelja proizvoda jamči The Goldman Sachs Group, Inc.

Rok Ciljevi Proizvod ima fiksni rok i dospijeva 26. listopada 2026., podložno prijevremenom otkupu. Proizvod pruža potencijal za kapitalni rast i ne prinosi kamate. Ono što primite na kraju roka proizvoda nije sigurno te ovisi o rezultatu redovnih dionica Crédit Agricole S.A. (ISIN: FR0000045072) i Erste Group Bank AG (ISIN: AT0000652011), uvrštenih na Euronext Paris S.A. odnosno Wiener Börse AG (**temeljna imovina**). Dodatno, preuzimate rizik gubitka dijela ili pune vrijednosti svog ulaganja nakon kraja roka proizvoda. Rok proizvoda završava najkasnije 26. listopada 2026. No, proizvod može biti prijevremeno likvidiran, ovisno o rezultatu temeljne imovine. Svaki certifikat ima nominalnu vrijednost od 100 EUR. Cijena izdanja je 100,00% nominalne vrijednosti. Proizvod nije uvršten na burzu. Razdoblje upisa u Republici Češkoj, Hrvatskoj, Mađarskoj i Poljskoj traje od 25. rujna 2023. do 18. listopada 2023. Datum izdanja je 25. listopada 2023.

Značajka automatskog opoziva: Ako je cijena zatvaranja svake temeljne imovine na bilo koji datum razmatranja automatskog opoziva jednaka ili iznad svoje granice automatskog opoziva, proizvod će biti likvidiran na odgovarajući datum plaćanja automatskog opoziva. U tom ćete slučaju primiti uplatu automatskog opoziva za svaki certifikat koji držite. Datumi razmatranja automatskog opoziva su svaki trgovinski dan računajući polugodišnje od 18. listopada 2024. (uključivo) do 18. travnja 2026. (uključivo). Datumi plaćanja automatskog opoziva su datumi koji padaju 5 radnih dana nakon svakog datuma razmatranja automatskog opoziva. Granica automatskog opoziva za prvi datum razmatranja automatskog opoziva je 100,00% početne referentne cijene relevantne temeljne imovine te će se kasnije smanjivati za 10,00% početne referentne cijene relevantne temeljne imovine na svaki datum razmatranja automatskog opoziva. Plaćanje automatskog opoziva za prvi datum plaćanja automatskog opoziva je 109,20 EUR te će se kasnije povećavati za 4,60 EUR na svaki datum plaćanja automatskog opoziva.

Otkup po dospijeću:

Ovaj odjeljak primjenjuje se samo ako ne nastupi automatski opoziv kao što je gore opisano.

Na dan 26. listopada 2026., za svaki certifikat koji držite:

- Ako je cijena zatvaranja temeljne imovine s najlošijim rezultatom (u odnosu na svoju početnu referentnu cijenu) na dan 19. listopada 2026. barem jednaka svojoj graničnoj cijeni, primit ćete 127,60 EUR; ili
- U suprotnom, primit ćete dionice temeljne imovine s najlošijim rezultatom (u usporedbi s početnom referentnom cijenom). Broj dionica koje ćete primiti će biti jednak (i) 100,00 EUR podijeljeno s (ii) izvršnom cijenom takve temeljne imovine. Svaki ostatak koji proizlazi iz ovakvog izračuna biti će plaćen u novcu. U tom slučaju, primit ćete dionice temeljne imovine vrijednosti manje od 100,00 EUR. Na vrijednost takvih dionica utjecat će negativan rezultat takve temeljne imovine.

U nastavku su prikazane vrijednosti izvršne cijene, granične cijene i početne referentne cijene.

Temeljna imovina	Početna referentna cijena	Izvršna cijena	Granična cijena
Crédit Agricole S.A.	TBD	100,00%*	60,00%*
Erste Group Bank AG	TBD	100,00%*	60,00%*

* od početne referentne cijene temeljne imovine.

Početna referentna cijena temeljne imovine jednaka je iznosu cijene zatvaranja te temeljne imovine na dan 18. listopada 2023. Isto tako, uvjeti proizvoda predviđaju da, ako nastupe određeni iznimni događaji (1) može doći do usklađenja proizvoda i/ili (2) izdavatelj proizvoda može prijevremeno likvidirati proizvod. Ti su događaji navedeni u uvjetima proizvoda te se prvenstveno odnose na temeljnu imovinu, proizvod i izdavatelja proizvoda. Prinos (ako ga bude) koji primite nakon takve prijevremene likvidacije vjerojatno će se razlikovati od gore opisanih scenarija i može biti niži od uloženog iznosa.

Ciljani mali ulagatelj

Proizvod je namijenjen malim ulagateljima koji:

- moгу donijeti informiranu odluku o ulaganju na temelju dovoljnog znanja i razumijevanja proizvoda i njegovih specifičnih rizika i nagrada te imaju iskustva s ulaganjem i/ili držanjem određenog broja sličnih proizvoda koji imaju sličan stupanj izloženosti tržišnim rizicima;
- žele ostvariti kapitalni rast, očekuju da će se kretanje temeljne imovine odvijati na način koji donosi pozitivan prinos, imaju horizont ulaganja koji odgovara preporučenom razdoblju držanja navedenom u nastavku te znaju da proizvod može biti prijevremeno likvidiran;

3. prihvaćaju rizik da izdavatelj ili jamac možda neće platiti ili ispuniti svoje obveze vezane uz proizvod, ali su inače sposobni podnijeti gubitak cjelokupnog iznosa ulaganja;
4. su spremni prihvatiti razinu rizika koja odgovara zbirnom pokazatelju rizika navedenom u nastavku kako bi ostvarili potencijalne prinose; i
5. koriste usluge stručnog savjetovanja.

Koji su rizici i što bih mogao dobiti zauzvrat?

Pokazatelj rizika



Pretpostavka je pokazatelja rizika da ćete proizvod držati do 26. listopada 2026. Možda nećete moći ranije unovčiti proizvod. Možda ćete morati platiti značajne dodatne troškove ako proizvod unovčite ranije.

Zbirni pokazatelj rizika vodič je za razinu rizika ovog proizvoda u usporedbi s drugim proizvodima. Pokazuje kolika je vjerojatnost gubitka novca zbog kretanja na tržištima ili zbog toga što vam nismo u mogućnosti platiti.

Ovaj smo proizvod klasificirali kao 6 od 7, odnosno kao drugu najvišu razinu rizika. Pritom se uzimaju u obzir dva elementa: (1) tržišni rizik – mogući gubici buduće izvedbe procijenjeni su kao visoki; i (2) kreditni rizik – loši uvjeti na tržištu vrlo vjerojatno neće utjecati na našu mogućnost da vam isplatimo novac.

Budite svjesni valutnog rizika. Uplate ćete primiti u drugoj valuti, tako da konačni prinos koji ćete ostvariti ovisi o tečaju između dviju valuta. U gore prikazanom pokazatelju ne uzima se u obzir taj rizik.

Ako primite temeljnu imovinu umjesto novca, izloženi ste daljnjem kretanju cijena te temeljne imovine nakon primitka.

Ovaj proizvod ne sadrži zaštitu od buduće uspješnosti tržišta te biste djelomično ili u potpunosti mogli izgubiti uložena sredstva. Ako vam nismo u mogućnosti isplatiti što vam dugujemo, mogli biste izgubiti cijeli iznos ulaganja.

Inflacija s vremenom nagrizava kupovnu moć novca i to može rezultirati realnim padom bilo kakvog isplaćenog kapitala.

Scenariji uspješnosti

Ono što ćete dobiti od ovog proizvoda ovisi o budućoj tržišnoj izvedbi. Buduća kretanja na tržištu su neizvjesna i nije ih moguće točno predvidjeti.

Prikazani scenariji i ilustracije su temeljene na rezultatima iz prošlosti i određenim pretpostavkama. Razvoj tržišta u budućnosti bi se mogao značajno razlikovati.

Preporučeno razdoblje držanja:		Dok proizvod ne bude opozvan ili dospije	
		Ovo se može razlikovati u svakom scenariju kako je prikazano u tablici.	
Primjer ulaganja:		10.000,00 EUR	
Scenariji		Ako proizvod unovčite nakon 1 godine	Ako proizvod unovčite prilikom opoziva ili dospijea
Minimum	Nema minimalnog zajamčenog prinosa. Mogli biste izgubiti neki dio ili svu svoju investiciju.		
Stresni	Iznos koji biste mogli dobiti nakon odbitka troškova	2.557 EUR	848 EUR
(proizvod završava nakon 3 godine)	Prosječni prinos svake godine	-74,4%	-56,0%
Nepovoljni	Iznos koji biste mogli dobiti nakon odbitka troškova	5.314 EUR	2.989 EUR
(proizvod završava nakon 3 godine)	Prosječni prinos svake godine	-46,8%	-33,1%
Umjereni	Iznos koji biste mogli dobiti nakon odbitka troškova	9.538 EUR	10.920 EUR
(proizvod završava nakon 1 godine)	Prosječni prinos svake godine	-4,6%	9,2%
Povoljni	Iznos koji biste mogli dobiti nakon odbitka troškova	10.336 EUR	12.300 EUR
(proizvod završava nakon 2 godine i 6 mjeseci)	Prosječni prinos svake godine	3,4%	8,6%

Povoljni, umjereni, nepovoljni i stresni scenariji predstavljaju moguće ishode koji su izračunati na temelju simulacija korištenjem izvedbe referentne imovine u prethodnih do 5 godina. U slučaju prijevremenog otkupa, pretpostavlja se da nije došlo do nove investicije. Scenarij u uvjetima stresa pokazuje prinos koji biste mogli dobiti u ekstremnim tržišnim uvjetima. Ovaj proizvod nije lako unovčiti. Ako proizvod unovčite prije isteka preporučenog razdoblja držanja, možda ćete morati platiti dodatne troškove. Prikazani brojevi uključuju sve troškove samog proizvoda, ali možda ne uključuju sve troškove koje plaćate svom savjetniku ili distributeru. Izračuni ne uzimaju u obzir vašu osobnu poreznu situaciju, koja također može utjecati na iznos koji dobivate natrag.

Što se događa ako Goldman Sachs International nije u mogućnosti izvršiti isplatu?

Proizvod nije pokriven sustavom zaštite ulagatelja ili jamstvenim programom. To znači da, ako postanemo insolventni, i ako jamac također postane insolventan ili zbog drugih razloga ne uspije izvršiti plaćanje po jamstvu, vi možete izgubiti sav ulog.

Koji su troškovi?

Osoba koja vas savjetuje ili vam prodaje ovaj proizvod može vam zaračunati druge troškove. Ako to bude slučaj, ta će vam osoba pružiti informacije o tim troškovima te će vam pokazati učinak koji će ti troškovi imati na vaše ulaganje.

Troškovi tijekom vremena

Tablice pokazuju iznose uzete iz vašeg ulaganja za pokrivanje različitih vrsta troškova. Ti iznosi ovise o tome koliko ulažete i koliko dugo držite proizvod. Ovdje prikazani iznosi ilustracije su temeljene na primjeru iznosa ulaganja i različitim mogućim razdobljima ulaganja.

Trajanje ovog proizvoda nije sigurno i može završiti u različito vrijeme ovisno o kretanjima na tržištu. Ovdje prikazani iznosi uzimaju u obzir dva različita scenarija (prijevremeni opoziv i dospijeće). U slučaju da odlučite unovčiti proizvod prije završetka, to bi moglo uzrokovati dodatne troškove unovčenja, uz troškove prikazane ispod.

Pretpostavili smo da:

- je uloženo 10.000,00 EUR
- je izvedba proizvoda u skladu sa svakim prikazanim razdobljem držanja.

	Ako proizvod bude opozvan na prvi mogući datum, 25. listopada 2024.	Ako proizvod držite do dospjeća
Ukupni troškovi	512 EUR	512 EUR
Godišnji učinak troškova*	5,9% svake godine	1,9% svake godine

*Ovo prikazuje kako troškovi smanjuju vaš povrat svake godine tijekom razdoblja držanja. Na primjer, prikazuje da ako proizvod unovčite po dospjeću, predviđa se da će vaš prosječni godišnji prinos biti 10,4% prije odbitka troškova odnosno 8,5% nakon odbitka troškova.

Moguće je da ćemo podijeliti dio troškova s osobom koja vam prodaje proizvod kako bi se podmirile usluge koje vam ona pruža. Ona će vas obavijestiti o iznosu.

Raščlamba troškova

	Jednokratni ulazni ili izlazni troškovi	Ako proizvod unovčite nakon 1 godine
Ulazni troškovi	5,1% iznosa koji plaćate prilikom ulaska u ovu investiciju. Ovi su troškovi već uključeni u cijenu koju plaćate.	512 EUR
Izlazni troškovi	2,2% vaše investicije prije nego što vam bude isplaćena. Ovi su troškovi već uključeni u iznos koji dobijete i nastaju samo ako unovčite proizvod prije dospjeća. Ako nastupi prijevremeni otkup ili ako zadržite proizvod do dospjeća, neće nastati izlazni troškovi.	215 EUR

Koliko bih ga dugo trebao držati i mogu li podići novac ranije?

Preporučeno razdoblje držanja: 3 godine

Preporučeno razdoblje držanja proizvoda je 3 godine s obzirom na to da je zamišljeno da se proizvod drži do dospjeća; no može doći do prijevremene likvidacije proizvoda uslijed automatskog opoziva ili izvanrednog slučaja. Nemate ugovorno pravo na likvidiranje proizvoda prije dospjeća. Izdavalatelj nema obvezu stvaranja sekundarnog tržišta proizvoda, ali može otkupiti proizvod prije dospjeća ovisno od slučaja do slučaja. U tim okolnostima ponudena cijena će odražavati razliku kupovne i prodajne cijene i svih troškova vezanih uz zatvaranje aranžmana za zaštitu od rizika izdavalatelja koji se odnose na proizvod. Osim toga, osoba koja vam je prodala proizvod može vam zaračunati brokerske naknade u slučaju da proizvod prodate.

Kako se mogu žaliti?

Pritužbe koje se tiču savjetnika ili prodavatelja proizvoda (na primjer, vašeg posrednika) mogu se podnijeti izravno toj osobi. Za podnošenje pritužbi na proizvod i/ili ponašanje izdavalatelja proizvoda slijedite upute na internetskoj stranici <http://www.gspriips.eu>. Isto tako, pritužbe se mogu podnijeti pisanim putem na adresu Goldman Sachs International, PRIIP KID - Compliance Securities, Plumtree Court, 25 Shoe Lane, London, EC4A 4AU, Ujedinjeno Kraljevstvo ili poslati e-poštom na adresu gs-eq-priip-kid-compliance@gs.com.

Druge relevantne informacije

Sva dodatna dokumentacija o proizvodu, a posebno dokumentacija o programu izdanja, sve njezine dopune i uvjeti proizvoda dostupni su besplatno na zahtjev kod izdavalatelja proizvoda. Ako je proizvod izdan u skladu s Uredbom EU-a o prospektu (Uredba (EU) 2017/1129, s izmjenama) ili Uredbom o prospektu za Ujedinjeno Kraljevstvo (Uredba (EU) 2017/1129 koja čini dio nacionalnog prava Ujedinjenog Kraljevstva u skladu sa Zakonom o Europskoj uniji (povlačenje) iz 2018. i propisima koji iz njega proizlaze, s izmjenama), kako je primjenjivo, ta će dokumentacija biti dostupna i na internetskoj stranici <http://www.gspriips.eu>.